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Спільна робота та обмін ідеями дозволяють створювати нові підходи та інновації в

навчальному процесі. Міждисциплінарний підхід сприяє ефективній комунікації між

представниками різних галузей знань. Завдяки об’єднанню різних поглядів та ідей,

міждисциплінарний підхід розвиває творче мислення та креативність. У рамках

вивчення навчальної дисципліни «Хімія барвників», 26 лютого 2024  року лектор

професор Ольга Параска, здобувачі освіти кафедри хімії та хімічної інженерії групи

ХТІ-21-1, ХІМ-21-1 відвідали лекцію доцента кафедри рисунку та проєктної графіки,

члена Спілки дизайнерів України Світлани Петращук на тему: «Як кольори в дизайні

впливають на споживача».
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Під час лекції здобувачі ОП «Хімічні технології» та інженерія дізналися багато

цікавого про кольори, їх поєднання та застосування в різних галузях. Лектор Світлана

Петращук детально розповіла про особливості кожного кольору, їх вплив на

споживачів, способи вдалого застосування в різних галузях промисловості та побуті.

Крім того, розглянули питання утворення кольорів, як відбувається сприйняття

кольору очима людей, поняття про ахроматичні і хроматичні кольори.
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Здобувачі освіти спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» ознайомилися,

як колір може впливати на споживача на різних рівнях, включаючи емоційний,

психологічний та поведінковий. А також на особливості використання колірних рішень

в маркетингу, брендингу, дизайні та інших сферах промисловості, що може бути

ефективним засобом взаємодії з аудиторією та формування позитивного враження.

Дякуємо за змістовну лекцію Світлані Петращук, цікаву презентацію лекційних

матеріалів, поради для використання кольорів як в побуті, так і при створенні власного

іміджу чи професійного стилю.

Кафедра хімії та хімічної інженерії
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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